1.

Asagidakilerden hangisi 42 sayisinin car-
panlarindan biri degildir?
A) 3 B) 14

Q 18 D) 21

Asagidakilerden hangisi 72 sayisinin carpa-
nidir?
A) 10 B) 16

Q) 18 D) 26

13 sayisi asagidaki sayilardan hangisinin
carpanidir?
A) 46 B) 52

Q) 69 D) 86

7 sayisi asagidaki sayilardan hangisinin
carpanlarindan biri degildir?

1,2,19ve3s;....... sayisinin tiim carpanlanidir.

Defne Ogretmen’in tahtaya yazdigi ifadede
noktali kisma asagidaki 6grencilerden han-
gisinin soyledigi say1 yazilmalhdir?

) B)
76 56

44 38



8.

Tablodaki ifadelerden dogru olanlarin so-
nuna D, yanhis olanlarin sonuna Y yazila-
caktir. Buna gore bos siitunun dogru dol-
durulmus sekli asagidakilerden hangisidir?

Ay, B, Oy Dy
Y D Y Y
Y Y Y D

144 sayisinin en biiyiik tek sayi carpani asa-
gidakilerden hangisidir?
A) 13 B) 11

a9 D) 3

Asagidaki sayilardan hangisi 56 ve 35 sayi-
larin ortak carpanidir?

A) 2 B) 5 Q 7 D) 8

1

10.

11.

Asagidakilerden hangisinde 32 sayisinin
tiim carpanlari verilmistir?

A) 1,2,4,8,16,32
B) 1,2,4,6,16,32
Q) 2,4,8,16
D) 2,4,6,16

26 sayisinin kendisi disindaki carpanlarin-
dan en biiyiigii asagidaki sayilardan hangi-
sinin de carpanidir?

A) 18 B) 24

Q 39 D) 42

2 4 5 10 20 25 50

Kendisi ve 1 disindaki carpanlari yukarida-
ki kartta verilen sayi1 asagidakilerden han-
gisidir?

C) 100 D) 125



Asagidakilerden hangisi 180 sayisinin asal
carpanlarindan biri degildir?

A) 2 B) 3 Q5 D) 9

Asagidakilerden hangisinde 160 sayisi iislii
ifadelerin carpimi seklinde yazilmistir?

B) 4°.10'
D) 2°.5'

A) 2*.5°
Q) 8'.5°

Uslii ifadelerin carpimi seklinde yazilisi
2* . 3% olan sayi ile ilgili hangi 6grencinin
soyledigi ifade yanhstir?

70 sayisinin asal carpanlarina ayrilmis sekli
asagidakilerden hangisidir?

5.7 B) 2'.5%.7'
27 D) 2'.7?

180 sayisinin asal carpanlarina ayrilmis
sekli asagidakilerden hangisidir?

A) B)
Carpanlarindan Bolenlerinden
biri 12dir. biri 24'tiir.
Q) D)
2 tane asal 10 tane pozitif

carpani vardir.

carpani vardir.

A) 2'.3%.5 B) 22.3°.5'

Q 22.3%.5° D) 2'.32.5°
84 2.5
100 2.5
250 237

Yukarida birinci siitundaki sayilar ile ikinci
siitundaki esitleri oklarla eslestiriliyor. Ok-
larin goriiniimii hangi se¢enekteki gibi
olur?

A) B)



2.3 5

Yukarida kartta yazan ifade 300 sayisinin
asal carpanlarina ayrilmis halidir. Buna
gore a + b + c ifadesinin degeri kactir?

A) 3 B) 4

Q5 D) 6

Asagidakilerden hangisi 3600 sayisinin
tislii ifadelerin carpimi seklinde yazimi de-
gildir?

B) 4°.3%.25'
D) 2°.3".6°

A) 62.10°
Q) 2*.3%.5°

Ogretmenin verdidi sayinin iislii ifadelerin carpimi
seklindeki yazimi 2° . 57 dir.

Elif

Yukarida Elif’in séyledigi ifadeye gore 64g-
retmenin verdigi sayi kactir?

A) 800 B) 600 Q) 550 D) 500

3

10. 85 sayisinin asal carpanlarindan biri asagi-
dakilerden hangisidir?
A) 19 B) 17

q 13 D) 7

Mo 1 6 24 72 2 12 4 3 8 16

Yukarida bir sayinin carpanlarinin hepsi ve-
rilmistir. Buna gore ? yerine asagidaki sayi-
lardan hangisi yazilmahdir?

12.
20=24 5 /™

Yukarida verilen esitlige gore A + M ifade-
sinin degeri asagidakilerden hangisidir?

A) 3 B) 4 Q5 D) 6

13. 25 sayisi asagidaki sayilardan hangisinin
bir carpanidir?

A) 120 B) 180 Q) 275 D) 335



Asagidaki 6grencilerden hangisinin soyle-
digi say1 420 sayisinin carpanlarindan biri
degildir?

A) B)
20 70

85 105

Asagida verilen esitliklerden hangisi yan-
hstir?

B) 90=2".3%.5'
D) 320=2°.5'

A) 80=2%.5"
C) 200=2°.5°

72 sayisinin carpanlarindan kag tanesi asal
sayidir?

A) 1 B) 2 QO 3 D) 4

4. Asagidaki sayilardan hangisinin ¢arpanla-
rindan biri 12 degildir?
A) 60 B) 108

Q) 132 D) 174

5. Asagida verilen sayilardan hangisinin 2
tane asal carpani vardir?
A) 65 B) 71

Q) 81 D) 125

6. 2325

Uslii ifadelerin ¢carpimi seklinde yukaridaki
kartta yazilan sayinin carpanlarindan biri
asagidakilerden hangisidir?

A) 32 B) 48

Q) 50 D) 72

7. Asagidaki sayillardan hangisinin asal car-
panlarinin sayisi digerlerinden fazladir?

A) 30 B) 49 Q) 50 D) 72



Pozitif bir tam sayinin carpanlari ayni zamanda
o saymnin bolenleridir.

Yukarida kagitta yazan bilgiye gore 36 sa-
yisinin pozitif bolenlerinin tamami hangi
secenekte verilmistir?

A) 2,3,4,6,9,12,18

B) 2,3,4,6,9,12,18,36
Q) 1,2,3,4,6,912,18
D) 1,2,3,4,6,912,18,36

9. 240 sayisinin asal carpanlarina ayrilmis hali
asagidakilerden hangisidir?

KN
N

A) 2*.3".5] B) 2*.5
Q 2*.3%.5 D) 23.3?
10.
2.3 2.3 23 3 5

Hangi numarahl kartta 54 sayisi asal car-
panlarinin carpimi seklinde yazilmistir?

A) 1 B) 2 q 3 D) 4

5

11. 124 sayisinin carpanlarindan biri asagida-
kilerden hangisidir?
A) 12 B) 24

q 31 D) 42

12. Asagidaki sayilardan hangisi 180 sayisinin
carpanlarindan biri degildir?
A) 36 B) 45

Q 75 D) 90

13. 257
Yukarida kartta yazan asal sayilar asagida-
ki sayilardan hangisinin ¢arpanlaridir?

A) 77 B) 85

Q) 120 D) 140

14. Asagidaki sayilardan hangisi 145 sayisinin
carpanlarindan biridir?
A) 3 B) 15

Q 29 D) 35



1.

2.

48 ve 80 sayilarinin ebob’u kactir?

A 8 B) 12 Q) 16 D) 24

Asagidaki sayilardan hangisi 72 ve 90 sayi-
larmnin en biiyiik ortak bolenidir?
A) 9 B) 12

Q) 18 D) 24

(70, 80)ebob = A (45, 60)ebob = .

Yukaridaki kartlarda verilen esitliklere
gore A + M ifadesinin degeri kactir?

4.

120 ve 160 sayilarinin en biiyiik ortak bole-
ni asagidakilerden hangisidir?

(M ,90),,., = 15 esitlige gére M yerine yazi-
labilecek en kiiciik say1 asagidakilerden
hangisidir?

A 5 B) 15 Q) 30 D) 45
1 (14,15) g 2 (72,80)
3 (100,110),pyp 4 (12, )

Hangi numaral karttaki islemin sonucu en
kuicuktiir?

A) 1 B) 2 O 3 D) 4



10.

En biiyiik ortak bolenleri 18 olan iki sayi-
dan biri 90 ise ikinci sayl asagidakilerden
hangisi olamaz?

A) 18 B) 54 C) 60 D) 72

36 ve 60 sayilarinin ebob’u kactir?

A) 9 B) 12 Q) 16 D) 18

Asagidakilerden hangisi yanlistir?

A) (13,39)40, =13
B) (50, 75)epon =5
Q) (40,55)¢p0p =5
D) (80, 120),,,, = 40

Asadida A ve B sayilarinin ebob’unun bulunu-
su verilmistir.

—_ OO NN >
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(A, B)ebob: 2 . 3 = 6

Buna gore A + B ifadesinin degeri asagida-
kilerden hangisidir?

11.

Il nin tiim pozitif bolenleri: 1,2, 3,4,6,8,12, 24
A nin tiim pozitif bolenleri: 1,2, 4, 8, 16, 32

Il ve A 'nin ortak bolenlerinin en biyigii 8'dir.

Yukarida Asim Ogretmen’in tahtaya yazdi-
g1 ifadelere gére A + M ifadesinin degeri
kactir?

A) 56 B) 60 Q) 62 D) 74

12. (A, B)o, = A esitligine gore A ve B yerine a-
sagidakilerden hangisi yazilamaz?

20 40
30 45
17 51
21 105

13. Ardisik iki pozitif tam sayinin en biiyiik or-
tak boleni kagtir?

A) 1 B) 2 Q 3 D) 4



1.

2.

3.

4.

24 ve 32 sayilarinin en kiigiik ortak kati kag-
tir?

A) 72 B) 84 C) 96 D) 108
30 ve 45 sayilarinin ekok’u kactir?
A) 60 B) 90 Q) 120 D) 150

15 ve 16 sayilarinin ekok’u agsagidakilerden
hangisine esittir?

A) 120 B) 160 C) 180 D) 240

25 ve 40 sayilarinin en kiigiik ortak kati kag-
tr?

A) 200 B) 220 C) 250 D) 280

18

5. 35ve 70 sayilarinin en kiiciik ortak kati kag-
tr?

C) 105 D) 140

(A, 18)Ek0k = 36

Yukaridaki kartta verilen esitlige gore A ye-
rine yazilacak en kiiciik say1 asagidakiler-
den hangisidir?

A) 4 B) 9

7. 14 ve 70 sayilarinin ebob'u ile ekok'unun
toplami kactir?
A) 84 B) 77

q 70 D) 63

8. 16 ve 24 sayilarinin ekok'u agsagidakilerden
hangisidir?



10.

11.

Asagida verilen esitliklerden hangisinin so-
nucu en kiiciiktiir?

A) (15, 20)q0 B) (9, 10)ekok
Q) (12, 24) o D) (8, 14)erok

36 ve 48 sayilarinin en kiiciik ortak kati asa-
gidakilerden hangisidir?

A) 48 B) 72 Q) 144 D) 168

Asagidaki tabloda bos suitun verilen ifade; dog-
ruise karsisina D, yanlis ise karsisina'Y yazilarak
doldurulacaktir.

Buna gore bos siitunun dogru doldurulmus
sekli asagidakilerden hangisidir?

Ay B, Oy Dy
Y Y Y D
Y D D Y

12.
Birbirinin kati olan iki dogal saymnin

ekok'u biiyiik olan sayiya esittir.

Yukaridaki kartta yazan bilgiye asagidaki
sayi ciftlerinden hangisi 6rnek verilebilir?

A) 48,60 B) 36,98
C) 35,105 D) 24,62

13. (A, B)gyok = A. Bise (A, B),, ifadesinin esiti
asagidakilerden hangisidir?

A
A) 1 B) A Q B D)E

14. Asagida A ve B sayilarinin ekok'unun bulunu-
su verilmistir.

_T T T O >
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(A By =2".3=48
Buna gore A + B ifadesinin degeri kagtir?

A) 44 B) 36 Q) 32 D) 28

19



48 lale ve 64 karanfil birbirine karistiriima-
dan vazolara paylastirilacaktir. Vazolardaki
cicek sayisi esit olacak ve hi¢ artmayacak
sekilde olacagina gore en az kag vazoya ih-
tiyag vardir?

A) 7 B) 10

Q 14 D) 16

Bir turist kafilesinde bulunan 24 erkek ve
30 kadin turist bir otele yerlestirilecektir.
Erkek ve kadin turistler ayr ayri odalarda
ve her odada esit sayida turist olmak lizere
en az ka¢ oda gereklidir?

A) 6 B) 9

Q) 10 D) 12

Bir okulun farkl siniflarinda bulunan 36 ve
54 6grenci birbirine karistiriimadan ve hic-
bir 6grenci acikta kalmayacak sekilde grup-
lara ayrilacaktir. Buna gore bir grupta en
fazla kag tane 6grenci olur?

A) 6 B) 9

Q 12 D) 18

Bir ingaat firmasi eni 54 m ve boyu 81 m o-
lan dikdortgen seklindeki arsayi, esit alanh
kare seklinde parsellere béliip, her parsele
bir konut yapacaktir. Buna gore en az kag
konut yapilabilir?
A) 6 B) 12

Q) 18 D) 27

Dik kenar uzunluklari 48 m ve 64 m olan dik
licgen seklindeki bir parkin dik kenarlar
esit ve en biiyiik araliklarla agac dikilecek-
tir. Buna gore bu is icin en az kag¢ tane aga-
ca ihtiyag vardir?

A) 9 B) 8 C) 7 D) 6
68 x 91 x
) 3

Yukaridaki kartlarda verilen b6lme islemle-
rine gore x yerine yazilabilecek en biiyiik
dogal sayi kagtir?



Kenar uzunluklari 12 m ve 16 m olan dik-
dortgen seklindeki bir arsanin kenarlarina
koselere de gelmek lizere esit araliklarla fi-
dan dikilecektir. En az kac¢ fidan dikilir?

69 ve 82 sayilarini boldiigiinde 4 kalanini
veren sayi kacgtir?

35 ve 45 m uzunlugunda iki halat birbirine
esit uzunlukta parcalara boliinecektir. Par-
¢a sayisinin en az olmasi icin bir parcanin
uzunlugu ka¢ metre olmahidir?

A) 1 B) 5

Q 7 D) 9

10. 125ve 166 sayilarini boldiigiinde sirasiile 5

ve 6 kalanini veren en biiyiik say1 kagtir?

A) 20 B) 25 Q 35 D) 40

11.

12,

13.

Bir toptana farkh iireticilerden aldigi 480
kg ve 340 kg portakali birbirine karigtirma-
dan ve hi¢ portakal artmayacak sekilde
ayni nitelikteki kasalara yerlestirmek isti-
yor. Buna gore kasalarda en fazla kacgar ki-
logram portakal olur?
A) 15 B) 18

Q) 20 D) 25

20 kg kirmizi elma ve 32 kg yesil elma birbi-
rine karistirilmadan ve hi¢ artmayacak se-
kilde posetlere doldurulacaktir. Bu is icin
en az kag posete ihtiyag vardir?

A) 13 B) 18

Q 21 D) 24

3m

54m

Halime Hanim yukarida kenar uzunluklar
verilen dikdortgen seklindeki salonunun
tabanini karesel bdlge seklinde karolarla
kaplayacaktir. Karolar parcalanmadan en
az sayida karo kullanmak icin karonun bir
kenar uzunlugu kag¢ santimetre olmalidir?



Bir fabrikada bulunan iki otomatik zil 60 ve
72 dakikalik aralarla calmaktadir. Ziller
ayni anda caldiktan en az ka¢ saat sonra
tekrar birlikte calarlar?

A) 6 B) 7

Q 8 D) 9

Enes kenar uzunluklari 9 cm ve 12 cm olan
dikdortgen seklindeki levhalari birlestire-
rek bir kare olusturacaktir. Olusacak kare-
nin bir kenar uzunlugu en az ka¢ cm olur?

Dilan kenar uzunluklari 12 cm ve 15 cm
olan dikdortgen seklindeki resimleri birles-
tirerek kare seklinde bir pano olusturacak-
tir. Bunun icin kullanilan resim sayisi en az
kag olmalidir?

A) 20 B) 32

Q) 40 D) 60

N
N

Giiven oyuncak arabalarini on ikiser ve on
sekizerli gruplara ayirdiginda her seferinde
3 araba artiyor. Giiven’in en az kag¢ tane
oyuncak arabasi vardir?

A) 33 B) 36 C) 39 D) 42
X 6 X8
! 6

Yukaridaki kartlarda verilen bélme islemle-
rine gore x yerine yazilabilecek en kiiciik
dogal say1 kagtir?

A) 50 B) 46

Q 26 D) 22

Bir turizm sirketine ait iki tekneden birinci-
si 12 saatte, ikincisi 15 saatte bir denize
acilmaktadir. Ayni anda denize acilan bu iki
tekne en az kag saat sonra tekrar birlikte
denize acilirlar?



10 ve 12’ye boliindiigiinde 7 kalanini veren
en kiiciik dogal say1 asagidakilerden hangi-
sidir?

Bir okulda bulunan 6grenciler on ikili ve on
altili gruplara ayrildiginda her seferinde 2
ogrenci acikta kalmaktadir. Bu okuldaki
ogrenci sayisi 100’den fazla olduguna goére
okulda en az kag 6grenci vardir?

A) 102 B) 124

Q) 146 D) 172

7 ve 5 ile tam boliinebilen en kiiciik dogal sayi
hangisidir?

36 ve 45 sayilanini tam bolen en biiyiik dogal sayi
hangisidir?

Boyutlan 20 cm ve 30 cm olan bir dikddrtgensel bélgeyi
tamamen kaplamak iin birbirinin esi olan en az kag
tane kare yerlestirilebilir?

Yukaridaki problemlerden hangilerinin ¢6-
ziimii ekok bulma isleminden yararlanila-
rak yapilabilir?

A) Yalniz 1
C) Tve3

B) Yalniz3
D) 2ve3

10.

11.

12.

llgaz cevizlerini yediserli saydiginda 5 ve
altisarh saydiginda 4 cevizi artiyor. Buna
gore ligaz’in ceviz sayisi en az kacgtir?

D) 124

30 ve 40 dakikalik araliklarla calan iki zil
saat 09.20'de ayni anda caliyor. Bu iki zilin
bir sonraki birlikte calislari saat kacta olur?

A) 10.20
Q) 11.20

B) 11.00
D) 11.40

icerisinde 100 taneden fazla bilye bulunan
kutudaki bilyeler on ikiser ve on beser sa-
yildiginda her defasinda 3 bilye artmakta-
dir. Buna gore kutuda bulunan bilye sayisi
en az kacgtir?
A) 63 B) 117

Q) 123 D) 126



iki otobiisten birincisi 6 giinde ve ikincisi 8
giinde bir sefer yapmaktadir. Ayni anda se-
fere cikan bu otobiisler en az kag giin sonra
yine birlikte sefere cikarlar?

38 ve 62 sayilarini boldiigiinde her seferin-
de 2 kalanini veren en biiyiik sayi kactir?
A) 15 B) 12

Q 6 D) 4

8 ve 6 ile boliindiigiinde her seferinde 1 ka-
lanini veren 100'den kiiciik en biiyiik sayi
kagtir?
A) 98 B) 97

Q) 96 D) 94

Kenar uzunluklari 24 m ve 30 m olan iki yo-
lun bir tarafina, baglangic ve bitisine gele-
cek sekilde esit araliklarla direk dikilecek-
tir. Bunun icin ardisik iki direk arasindaki
mesafe en fazla ka¢ metre olur?

A) 3 B) 4

Q 5 D) 6

N

N
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(12, 18) gk =2°.3° =36

Yukarida 12 ve 18 sayilarinin ekok bulma
islemi verilmistir. Buna gore A ve Bile ifade
edilen sayilarin toplami kactir?

Ediz misketlerini altisarli ve yediserli saydi-
ginda her seferinde 2 misketi artiyor.
Ediz’'in misketlerinin sayisi icin asagidaki-
lerden hangisi dogrudur?

A) 35ile 40 arasinda olabilir.
B) 75 ile 80 arasinda olabilir.
C) 126ile 130 arasinda olabilir.
D) 175 ile 200 arasinda olabilir.

45 ve 40 litre meyve suyu bulunan bidon-
larda sirasiyla, elma ve visne suyu vardir.
Bidonlardaki meyve sularinin tamami, bir-
birine kanigstirilmadan, esit hacimli siselere,
sise sayisi en az olacak sekilde doldurula-
caktir. Buna gore asagidakilerden hangisi
dogrudur?

A) Elma suyu icin 8 sise gereklidir.
B) Elma suyu icin 9 sise gereklidir.
C) Visne suyu icin 9 sise gereklidir.
D) Toplam 15 siseye ihtiyac vardir.



10.

Kenar uzunluklari 10 cm ve 12 cm olan dik-
dortgen seklindeki bir resim, esit biiyiik-
liikte ve hi¢ parca artmayacak sekilde kare
parcalara ayriliyor. Buna gore bu resim en
az kag parcaya ayrilmistir?

A) 10 B) 20

Q 24 D) 30

16 ve 12 ile ayri ayr1 boliindiigiinde 3 kala-
nini veren sayi asagidakilerden hangisi ola-
maz?
A) 51 B) 99

Q 123 D) 147

Asagidaki problemlerden hangilerinin ¢6-
ziimii en biiyiik ortak bolen (ebob) bulma
isleminden yararlanilarak yapilabilir?

I. Boyutlari 10 cm ve 16 cm olan dikdortgen-
ler birlestirilerek kare olusturulacaktir. En az
kactanedikdortgenbiraraya getirilmelidir?

Il. Bir kutudaki misketler Ugerli ve beserli
gruplara ayrildiginda her seferinde 1 mis-
ket artmaktadir. Kutudaki misket sayisi en
az kactir?

lIl. 1 kg ve 35 kg'lik tenekelerde bulunan iki
cins sirke birbirine karistinlmadan, hig art-
mayacak sekilde esit blyuklukteki siselere
doldurulacaktir. Buna gore en az kag sise
gerekir?

A) Yalnizll
Q) Yalnizlll

B) lvell
D) Ivelll

11.

“Boyutlari 12 cm ve 74 cm olan dikdortgen
seklindeki bir kartonun bir ylzi kare seklinde
etiketlerle kaplanacaktir. Bu is icin ayni buyuk-
lUkte en az kag etiket gerekir?” sorusunun ¢6-
ziimii asagida verilmistir. Bu ¢oziimiin ka-
¢inci adiminda hata yapilmistir?

I. Adm:12 74 2
6 37 2
3 37 3
1 37 37
1

Il. Adim: (1 2, 74)ebob =2
lll. Adim : Kartonun alani = 12 . 74 = 888 cm?
Bir etiketin alani=2.2 =4 cm?

. 888
IV. Adim : Etiket sayisi = - 222

Al
M
v
D) Hata yapilmamistir.

12. 6 ile boliindiigiinde 4, 9 ile béliindiigiinde

7, kalanini veren en kiiciik dogal say1 kagtir?

A) 1 B) 16 Q) 25 D) 32

13. Kenar uzunluklari 72 m ve 96 m olan dik-

dortgen seklindeki bir tarla kare seklindeki
es parsellere ayrilacaktir. Her bir parselin
koselerine birer aga¢ dikilecegine gore en
az kag tane agag dikilir?

A) 20 B) 18

Q) 16 D) 14



17 sayisi asagidakilerden hangisi ile arala-
rinda asaldir?
A) 17 B) 19

Q 34 D) 85

Asagidaki sayi iftlerinden hangisinde veri-
len sayilar aralarinda asaldir?

A) 13;78
Q 9,109

B) 11;121
D) 28;42

Hangi secenekteki sayilar aralarinda asal
degildir?

A) 18ve 25
C) 16ve 45

B) 24 ve 39
D) 44ve9

Asagida verilen sayilardan hangisi 18 ile
aralarinda asaldir?

Asagidaki ifadelerden hangisi yanhstir?

A) Aralarninda asal sayilarin ebob’u 1'dir.

B) Aralarinda asal iki sayinin ekok’u sayilarin
carpimina esittir.

Q) ki asal sayinin carpimi da asal sayidir.

D) Aralarinda asal iki saylya tam boltnebilen
sayllar, bu sayilarin carpimlarina da tam
bolinar.

Asagidaki sayi ciftlerinden hangisi arala-
rinda asaldir?

A) 17;51
Q) 9,56

B) 6;32
D) 13;39

A ve 172 sayilan aralarinda asal sayilardir.
Buna gore A ve 172 sayilarinin ebob’u kag-
tir?

A) 1 B) 27

Q) 43 D) 86



8.

Aralarinda asal iki sayinin ekok’u 120’dir.
Bu iki sayinin toplami asagidakilerden han-
gisi olamaz?

A) 121 B) 63

20 ile Il aralarinda asal sayilardir.
Buna gore Il yerine hangi say1 yazilabilir?

Tahtada yazan soruya hangi 6grencinin
verdigi cevap yanhstir?

A) B)

17 21

N
i

10.

11.

12.

27
54
100

Yukaridaki tabloda her satirdaki sayilar
aralarinda asal sayi olacak sekilde ikinci sii-
tun dolduruluyor. ikinci siitunun dogru
doldurulmus hali asagidakilerden hangisi
olabilir?

A)

28 36 38 49
40 4 67 70
55 99 101 202

Aralarinda asal olan iki sayinin ¢arpimi
48'dir. Buna gore bu sayilarin ebob ve
ekok’unun toplami asagidakilerden hangi-
si olabilir?

A) 15 B) 19

Q) 26 D) 32

2a iki basamakli sayisi ile 14 aralarinda asal
olduguna gore a yerine asagidakilerden
hangisi gelebilir?
A) O B) 1

Q 8 D) 9



